





AJDIP/029-2021

Acuerdo de Junta Directiva INCOPESCA

SESION	FECHA	RESPONSABLE (S) EJECUCION	FECHA LIMITE DE CUMPLIMIENTO
05-2021	27-01-2021	SJD	DE INMEDIATO

Considerando

- 1-Que en seguimiento al acuerdo de Junta Directiva AJDIP/015-2021, los señores Directores consideran conveniente someter a consideración de la Junta Directiva, reprogramar la fecha de sesión extraordinaria virtual programada para el viernes 29 de enero de 2021.
- 2-Que una vez analizado por los señores Directores, consideran agendar la sesión extraordinaria virtual para el día viernes 12 de febrero de 2021 a partir de las 09:00 am, razón por la cual la Junta Directiva, **POR TANTO**;

Acuerda

1-Modificar el acuerdo de Junta Directiva AJDIP/015-2021 y reprogramar la sesión extraordinaria virtual para el día viernes 12 de febrero de 2021 a partir de las 09:00 am.

Cordialmente;

Licda. Francy Morales Matarrita. Secretaria de Junta Directiva.

INCOPESCA.